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ATA DE REUNIÃO REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO CADASTRO DE RESERVA N. 06/2021 MUNICIPIO DE GUIRICEMA, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), estiveram reunidos na sede da Prefeitura Municipal de Guiricema/MG, os membros da Comissão de Avaliação em Processo Seletivo Público, Cadastro de Reserva, conforme Portaria n. 022 de 27 de janeiro de 2021, composta pelos seguintes membros: EDVAN JOSÉ ÂNGELO e RICHARD JOSÉ DE LIMA.

Após constatada a presença dos membros da Comissão, passou-se à análise do envelope apresentado pela única candidata inscrita, Sra. Mariana Souza Lima, e posterior avaliação e classificação da candidata. 

Estiveram presentes os Srs. Assessores Jurídicos do Municipio, na pessoa de José Davi Ervilha Júnior, OAB-MG 114.299 e Christian José de Alcântara, OAB-MG 103.387, com vistas a auxiliar eventuais dúvidas dos trabalhos. Ato continuo, os citados membros da comissão analisaram a documentação da candidata inscrita, culminando com a seguinte classificação:

CARGO – FONOAUDIÓLOGO:

1o – Mariana Souza Lima, 46 pts.

Do exposto, a presente Comissão submete este resultado à necessária publicidade, com vistas à fase recursal e impugnatória do resultado deste certame, pelo prazo previsto no edital. Nada mais havendo, encerra-se a presente ata, apta com vistas à publicação oficial.

Guiricema/MG, 29 de abril de 2021.

----------------------------------------------------                   ---------------------------------------------------
EDVAN JOSÉ ÂNGELO                                    RICHARD JOSÉ DE LIMA 

[bookmark: _GoBack]
-------------------------------------------------
JOSÉ DAVI ERVILHA JÚNIOR
OAB-MG 114.299

-----------------------------------------------
CHRISTIAN JOSÉ DE ALCÂNTARA
OAB-MG 103.387

1
PRAÇA CORONEL LUIZ COUTINHO, SN – CENTRO – GUIRICEMA- MG
TEL.: 32 3553-1177 – 32 3553-1188

image1.jpeg
PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRICEMA
CEP 36.525 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS





